w0t T RS AA A AR R A A YW R
TR NI A AR~ TR

HABIE ¢ SR HREN 0307 %2
K BT | ABUE I CPRT R

L MTRBEHELT NP  SIREROMERIM - HEETIIM

C [ — ———

te$) R MR
<15 0.003
15-19 0.124
20-24 0.263
25-29 0.290
30-34 0.220
35-39 0.085
40-44 0.014
45-49 0.001

total 1

(1) B4 BERIAR SCEE MR G 20 BRAGBER Byfel 7 (3 53)
(2) B4 FERIRLCE NG 40 BELALEIHOR (A 2 (3 43)
(3) R — (B4R LR M 30 5% » FERIMAKY 20 BRAVIR I ? (4 53)

2. ERETETFIBEE AR (21 93, BV 3 43)
(2) g) 0.10, 0.25, 050, 4, 12, 12, 24, 24, 31, 36, 42, 55, 96
(1) FH49ME (mean)
(2) ALY (median)
(3) AW (mode)
(4) £E (range)
(5) 75 {EE4IAE (75" percentile)
(6) 4347 (standard deviation)
(7) BEFHIY (coefficient of variation)

3. GRBEAETDEEI M TR 80 AT 0 FRAEER 8 AT »
(_ﬂ/v) (1) ZULLBIRy T - JAE AT 60 2 70 ATZRI? (343)
(2) WHEBBEMETMM(0=25) WA RETSER 75 2 80 AF
W RS 7 (34)
(3) EH AR BT (0=25) I AR E T 0S%{EMER R
{7 (343)
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[ aor B A AT A A B 548 4 A A xlw R
REHER: AHRATRIZAE W 50
EEEE - RS BN 0307 - 712

K B AR (T AT BN

4 R LR R O B A B S FEEAT R 100 (TR R
Lug) EHRE R AR S » IS 4 M T T2 2y 2800 5% » ARAEZES, Ry 300
52+ A 100 {4 5L ALE BRI RS » M h L RFREEE T
1R, % 3000 5L + BEHLRES, Ky 200 5 - BAE ¢
(1) SEFIARFDRHE I AR R 7 2 9)
(2) HULSRARE AV AL IS (493)
(3) 54 0.05 FIREEKHEITHRE » MAEEIR © (599)

5. RTERFCRIESIAME - BUBRE TN R
() BEEERET

AR AR (mmHg) (mmilg)
HERIEFE 50 115 134
B ST 50 126 10.1
WEEFE 50 g 16

(1) IR YRR TR TIORE 7 (2 93)

(2) GHIRSAPEE SRR (343)

(3) MFILARTRESAL (3 53)

(4) RGN BRI TR (3 57)

(5) LA 0.05 KIS KA + I ZHARIERIRE EAIE < (543)

6. BT LRI A BEGHEEY) B OV RGNS - TR
Kg/ﬁ) HEFTRRBE RO BL SRR » S5RA0TF ¢

ST R
A 30 270
0

B | 0 | 250
(1) RIS E AR SEEER ST LR (3 43)
(2) #LA 0.05 HYBEEKHE BB URAVIRE » MdRH4SH (5 43)




CHE B2 A AR A AP AR L LA R #R 8o
AHHID AR 27— - s

EHBE S HHEM 0307 K2
H BATER AR U PR MRS

7. AKEREIRSE SR IR - AR 12 (SR B
(53) WA

no MEEEME = FAHRAE(E

1 5.1 23
2 6.2 25
3 6.8 30
4 6.7 38
5 64 42
6 59 53
7 55 55
8 6.0 88
9 103 9.5
10 85 142
11 62 4.0
12 6.6 3.1

(1) SRS DB T A (4 53)

(2) #EKHR IR BRI =B EDBAEMIAERGLT « AL AR R AR BER A
HILEER 35

(3) &1L 0.05 BIBEHFKHE » FIFH K7 B ARAT MR {584 (Pearson’s correlation
coefficient) i E A FEI A = % Hilifls 2 MR B A 4 EATR (853)

(4) §%L4 0.05 HIRRFE7KAE + 7| Spearman SEERAFIBR{HEL (Spearman's rank
correlation coefficient) i i s IR 48 = K5 H s 2 R 2 A A LRVEAR (8
43)

() 37T B B #RAH 3H{% B (Pearson’s correlation coefficient) £ Spearman 4%
FHBA{%EL (Spearman’s rank correlation coefficient)iy7 R A BEEREE (2 53)

(@34 B ML)
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